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VERBALE N.3 

RIUNIONE COMMISSIONE ELETTORALE DEL CIRCOLO DIDATTICO "I.S.C. BORGO SOLESTA' - CANTALAMESSA" 

ASCOLI PICENO. 

IL GIORNO 11 novembre 2018, ALLE ORE 11.30  PRESSO I LOCALI Dell’ISC "BORGO SOLESTA’- 

CANTALAMESSA'", SI E' RIUNITA LA COMMISSIONE ELETTORALE DI CIRCOLO PER DISCUTERE IL SEGUENTE 

O.d.G.: 

-ELEZIONI PER IL RINNOVO del Consiglio di Istituto aa.ss. 2018/2021 che avranno luogo il 25-26 novembre 

2018 

 - SEGGI - ADEMPIMENTI. 

SONO PRESENTI I SEGUENTI COMPONENTI: DRUDI LAURA (PRESIDENTE), BELGIOVINE LORETA (GENITORE), 

PUGLIESI MARIA TERESA (GENITORE) TALIANI MARISA (ATA) FERRI ANGELA (DOCENTE). 

CONSTATATA LA VALIDITA' DELL'ASSEMBLEA, SI PROCEDE A DISCUTERE IL PUNTO ALL' O.d.G. 

SI VISIONANO LE LISTE DEPOSITATE IN SEGRETERIA: 

 

COMPONENTE MOTTO CANDIDATI PRESENTATORI 

PERSONALE ATA UNA SCUOLA PER IL 
FUTURO 

2 4 

DOCENTI LA SCUOLA CHE FA LA 
DIFFERENZA 

9 18 

GENITORI I IL NOSTRO IMPEGNO-IL 
LORO FUTURO 

10 28 

 

 

COMPONENTE 

GENITORI “Il nostro impegno….il 
loro futuro” 

DOCENTI “La scuola che fa la 
differenza” 

PERSOANLE ATA “Una scuola per 
il futuro” 

MARINI STEFANO GREGORINI SERENA CELANI ROBERTA 

CAPONI LARA CIAFFONI PATRIZIA TOPPI LAURA 

PANZA FRANCESCO CIARROCCHI RENATA  

NESPECA KATIA NOVELLI SANDRA  

BACHETTI KATIA DE BERARDINIS MARCELLO  

CELANI ANTONIO FILIPPONI DAVIDE  

PONTANI ALESSIA LUCIANI LAURA  

CELANI VALENTINA DIRCE RUGGIERI LUIGINA  

DE VECCHIS BARBARA FEDELI BERNARDINI MARIA PIA  

RANCHELLA CLAUDIA   
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Si constata la regolarità delle firme e numero dei presentatori. 

Si predispone la richiesta ,ai fiduciari di ogni plesso, dei nominativi dei genitori disponibili a svolgere le 

funzioni di Presidente e Scrutatore per ciascun seggio.  

Si precisa che per il seggio n.1 è necessaria la presenza di un docente, un ATA ed un genitore. 

Si ritiene necessario specificare che i seggi sono cosi suddivisi: 

N. 1 presso la sede centrale della Scuola Secondaria 1° grado “Ceci” di Ascoli Piceno (genitori alunni Scuola 

Primaria San Serafino – Galiè e Rodari,  Scuola Secondaria 1° grado Ceci– personale  DOCENTE e ATA  di 

tutto l’Istituto) 

 N. 2 presso la sede della Scuola Secondaria di 1° grado” Cantalamessa” (genitori alunni Scuola Secondaria 

1° grado e Cantalamessa)  

N. 3 presso la sede della Scuola Primaria “Latini” di Mozzano (genitori alunni Scuola dell’infanzia e primaria 

“Latini” di Mozzano) 

N. 4 presso la Scuola Infanzia “Collodi” di Ascoli Piceno (genitori Scuola dell’Infanzia  Collodi)  

N. 5 presso la Scuola Infanzia “Ciotti”  di Venagrande (genitori Scuola dell’Infanzia di Venagrande)  

Terminate le operazioni di spoglio, i Presidenti dei Seggi faranno pervenire al seggio n. 1 un esemplare del 

verbale, tutta la documentazione in plico chiuso. 

Si predispongono le buste con il materiale necessario per lo svolgimento delle elezioni stesse. 

La seduta è tolta alle ore 13.30 dopo la stesura del presente verbale. 

 

      Il Presidente della Commissione Elettorale 

       LAURA DRUDI 

 


